
 USB 2 Stick geht nicht in USB 3 Port. Normal?Erledigt

Beitrag von „bioBios“ vom 12. März 2018, 09:56

Hallo Forum, täusche ich mich oder wäre das nicht normal, wenn ich ein USB-2 Stick auch 
an einem USB-3-Port benutzen könnte (natürlich nur mit USB-2-Geschwindigkeit). Meine
USB-3-Ports sind da ein wenig wählerisch. Alle USB-3-Ports funktionieren mit USB-3-Sticks
einwandfrei. Umgekehrt: USB-3-Stick funktioniert am USB-2-Port.
Gibts dafür eine Erklärung oder noch besser eine Abhilfe? Habt ihr die gleichen Probleme?
Danke für Hinweis.

1https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/36481-usb-2-stick-geht-nicht-in-usb-3-port-
normal/?postID=399100#post399100
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